



Следствием собраны доказательства по делу о применении насилия опасного для жизни в отношении сотрудников милиции

Елецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области окончено расследование уголовного дела по обвинению троих жителей города Ельца в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия опасного для жизни в отношении представителя власти).

В ходе расследования было установлено, что 01 марта 2009 года в районе Вознесенского собора города Ельца трое молодых людей в ответ на законные требования двух сотрудников милиции прекратить хулиганские действия, выразившиеся в нецензурной брани в общественном месте, стали их избивать. В результате причинили последним телесные повреждения, расценивающиеся как вред здоровью. В ходе следствия, обвиняемым избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу, однако в последствии данная мера пресечения судом была отменена. После чего указанные лица скрылись от органов следствия и были объявлены в розыск, предварительное следствие по делу приостанавливалось. Вместе с этим, в ходе проведения комплекса следственных и оперативно-розыскных мероприятий, обвиняемые в совершении тяжкого преступления были задержаны. В настоящее время двое из них арестованы, один находится под подпиской о невыезде. Следствием по данному делу собраны доказательства, изобличающие обвиняемых в совершении насилия опасного для жизни в отношении представителей власти. Материалы уголовного дела направлены прокурору города Ельца для утверждения обвинительного заключения и передачи дела в суд. Обвиняемым грозит до пяти до десяти лишения свободы. Пресс-служба следственного управления по Липецкой области

10 Июля 2009

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/737006>